

2015年春季，将在石川县举办“第66届全国植树节”。现面向各位征集意见、建议以及贵国的植树节举办方式等信息。

我们收到的信息和留言，将会登载在全国植树节的官网上。

期待各位踊跃的参与。

请将您的意见、建议等信息发送至下方的邮箱。

请将您的姓名(昵称亦可)及国籍一起发送至下方的邮箱。

另外，邮件标题请注明“祝福邮件”。

shokuju@pref.ishikawa.lg.jp

<第66届全国植树节主题>

“植树造林 留给未来 故乡的森林”

《日本人与森林的羁绊》

森林除了提供木材，还有保存土壤水分、防止泥石流灾害、防止地球温室化、保存生物多样性、美化环境等许多作用。森林为我们提供了舒适安逸的自然环境，是国民公有财产。

自古以来，日本人就崇尚森林信仰，认为树木等自然万物中都居住着神明，所以人类应当感谢森林所赐予的恩惠。此外，为了与居住着神明的森林共生共存，日本人从古至今都非常珍惜和保护森林资源，积极地植树造林。

《全国植树节简介》

为了感谢让我们的生活变得更加丰富多彩的森林和绿地，让人们加深对森林的了解，每年春天，在日本都会举办全国植树节。这是我国国土绿化运动的一大盛事。

1950年，第1届植树节盛大举行，旨在振兴战后被荒废的森林。自此，每年在日本各县轮流举办植树节，吸引来自全国的森林保护者参与这一盛会，天皇与皇后也亲临现场，一同参与庆典和植树活动。

在日常生活中，我们时常获得森林所赐予的恩惠。所以，我们有责任有义务将这丰富的森林资源留给下一代。为此，我们应当积极地植树造林，适度开发，形成“良性循环”。我认为这一点是非常重要的。

2015年春，第66届全国植树节将在石川县隆重举行。此次植树节的主题是“植树造林、留给未来、故乡的森林”，希望通过这一盛会能够向日本国民乃至全世界人民传达保护森林资源的重要性。我们应当适度开采森林资源，形成“良性循环”，为下一代留下绿树蓝天。



天皇亲自参与植树



活动参与者们正在植树

